

# 安徽建筑大学城市建设学院文件

院字〔2020〕7号

---

## 致敬人民卫士 感恩舍己付出

安徽建筑大学城市建设学院关于减免抗“疫”一线医护人员  
子女学费的决定

自新型冠状病毒肆虐以来，广大医护人员义无反顾投入抗击疫情的战斗，他们放弃了春节假期，放弃了与亲人团聚，冒着随时被感染，甚至危及生命的危险，站在抗击疫情最前线。他们恪守救死扶伤的崇高医德，用无畏与担当守护人民群众的健康和生命，用使命与奉献换取更多家庭的幸福和社会的安宁。

向英勇无畏的人民卫士致敬！向抗“疫”一线的医护人员致敬！向他们济世救人的大爱致敬！感恩他们舍己的付出，温暖他们疲惫不堪的身躯和几近极限的精神，学院决定免除奋战在抗“疫”一线医护人员子女2019-2020学年第二学期的学费，为英勇的卫士们加油鼓劲，为打赢这场疫情防控阻击战贡献学院的绵薄之力。

我们相信在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下，在广大医护工作者的英勇奋战下，在社会各界的踊跃支持下，万众一心，众志成城，疫情一定会早日消除，国泰民安的幸福时光即将到来！

附表：安徽建筑大学城市建设学院战“疫”一线医护人员子女学费减免申请审批表

安徽建筑大学城市建设学院  
2020年2月4日



